
Office Center/Digitale Verwaltung
Sirius Business Park

FINE COOKING-Kochdienstleistungm Postfach 46 01 22, 47231 Duisbug                              D-47807 Krefeld

Empfänger Adresse

BEISPIEL/MUSTER

Beratungsvertrag Gastgewerbe

                                                                                               Krefeld, den           

Unser Angebot vom:

Sehr geehrte Damen und Herren, 
Herzlichen Dank für Ihre Anfrage, die wir wie folgt Ausführen: 

1. Beratungen/Organisation oder Durchführung von Küchen Management/Catering Management 
oder Event Management, Produktionsüberwachung, Qualitätssicherung, Lagerhaltung. 

Einsatzort : 

2. Konditionen für Vermittlung:           EURO            € Vermittlungsgebühren zzgl.19% MwSt.
    Pro Arbeitsstunde:                          EURO            € zzgl.19% MwSt. 

                                                                 Netto Std. pro Woche/     Brutto Std. inklusive Pause,
                                                                 pro Woche bei einer 5 Tage Woche.

     Fahrgeld:                                        EURO   0,48 Cent zzgl.19% MwSt

                                                                 pro Kilometer bei Hin.-und Rückfahrt
                                                     oder Tagespauschale in Höhe von:

                                                             EURO            € zzgl. 19% MwSt.

     Der Beratungszeitraum ist der:  vom                bis zum              .

     Zuschläge: 
     Mehrarbeit /Überstunden:                         EURO             € pro Stunde zzgl. MwSt.

 An Sonntagen:                              %  Aufschlag
 Feiertage am Erfüllungsort:     75 %  Aufschlag 
 Deutschlandweite Feiertage: 100 %  Aufschlag
 An Silvester:                           100 %  Aufschlag

Die oben genannten Konditionen gelten bis auf Widerruf.
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3. Die ordentliche Kündigung des Beratungsvertrag ist vor Ende der Befristung von beiden Seiten 
möglich und bedarf der Schriftform. Dieser Vertrag ist mit einer Frist von 14 Tagen jederzeit zur 
Mitte oder zum Ende eines Monats kündbar. Liegen in dem Zeitraum noch Aufträge vor, werden 
diese bis zum Auslauf des Vertrages auch weiterhin durch FINE COOKING-Kochdienstleistung 
ausgeführt werden. 

4. Sollte der Auftraggeber innerhalb einer Frist von 14 Tagen die noch anliegenden Aufträge 
stornieren, werden die üblichen Stornogebühren zzgl. MwSt. nach unseren AGB fällig.

5. Der Vertrag Bedarf bei Ablauf des vereinbarten Beratungszeitraumes keiner Kündigung und 
wird daher nicht automatisch verlängert.
 
6. Als Berater ist FINE COOKING-Kochdienstleistung nicht verantwortlich/ Haftbar zu machen, 
wenn fehlerhafte Produktion / Equipment die Durchführung des Auftrags nicht möglich machen 
oder zu Verzögerungen führen, was auch das eingesetzte Personal mit beinhaltet. Die Rechte 
des Auftraggebers aus Pflichtverletzung des Auftragnehmers richten sich nach den Gesetzlichen 
Vorschriften.

7. Kost und Logis ist frei und werden vom Auftraggeber gestellt.

8. Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen von FINE COOKING-Kochdienstleistung 
die auf der Internetseite www.finecooking-kochdienstleistung.com nachzulesen sind. 

Zusatzvereinbarung: 

9. Der Rechnungsbetrag wird nach Erhalt der Rechnung, spätestens von 10 Tagen auf das 
nachfolgende Konto überwiesen:
 

FINE COOKING- Kochdienstleistung
Bank/Zahlungsdienstleister: XXXX 
IBAN: XXXXXXXXXXXXXXX 
BIC: XXXXXXXXXXXX

10. Mitwirkungspflicht: Der Auftraggeber hat dafür Sorge zu tragen, dass dem Auftragnehmer alle 
für die Ausführungen seiner Tätigkeit notwendigen Unterlagen rechtzeitig vorgelegt werden, Ihm 
alle Informationen erteilt werden und er von allen Vorgängen und Umständen in Kenntnis gesetzt 
wird. Dies gilt auch für Unterlagen, Vorgänge und Umstände, die erst während der Tätigkeit des 
Auftraggebers bekannt werden. 
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11. Schweigepflicht / Datenschutz : Der Auftragnehmer ist verpflichtet, über alle Informationen
(z.B. Kunden, Lieferanten, Geschäftsidee ), die ihm im Zusammenhang mit seiner Tätigkeit für den 
Auftraggeber bekannt werden, Stillschweigen zu bewahren, gleichgültig ob es sich dabei um 
Informationen über den Auftraggeber selbst oder über dessen Geschäftsverbindungen handelt, es 
sei denn, dass der Auftraggeber, ihn ( schriftlich ) von dieser Schweigepflicht entbindet. Der 
Auftragnehmer ist nur mit den vorheriger ausdrücklicher schriftlicher Zustimmung befugt, Ihm 
anvertraute personenbezogen Daten im Rahmen seiner Tätigkeit zu verarbeiten oder verarbeiten 
zu lassen. Bei Einschaltung Dritter hat der Auftragnehmer deren Verpflichtung zur 
Verschwiegenheit sicherzustellen. 

12. Aufbewahrung / Rückgabe von Unterlagen: Der Auftragnehmer verpflichte sich, alle ihm zur 
Verfügung gestellten Geschäfts- und Betriebsunterlagen ordnungsgemäß aufzubewahren, 
insbesondere dafür zu Sorge zu tragen, dass Dritte nicht Einsicht nehmen können. Die zur 
Verfügung gestellten Unterlagen sind während der Dauer des Vertrages auf Aufforderung, nach 
Beendigung des Vertrages unaufgefordert dem Vertragspartner zurückzugeben. 

13. Schlussbestimmungen: Änderungen und Ergänzungen dieses Vertrags bedürfen der 
Schriftform. Sind oder werden einzelne Bestimmungen diese Vertrags unwirksam, so wird der 
dadurch die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen nicht berührt. Die Vertragspartner werden in 
diesem Fall die ungültigen Bestimmungen durch eine andere ersetzen, die dem wirtschaftlichen 
Zweck der weggefallenen Regelung in zulässiger Weise am nächsten Kommt. Mündliche 
Nebenabreden bestehen nicht. 

…..............................................                                           …........................................

Unterschrift des Auftragnehmers                                                        Unterschrift des Auftraggebers
FINE COOKING-Kochdienstleistung                                                  XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Seite 3


